11Iro

HWmsa: Hanoa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2010 00:12:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 30.03.2010 08:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140323/answer/140324




YBaxkaemas Hapgs! 3auaTtue ¢ TakKvMU ITOKa3aTeNlsIMU CIIePMOIpaMMBl HEBO3MOXKHO, K COXKalIeHUI0.
[Tepecpatite CT emie pa3. Ecnu nmokasaTesu 0CTaHYTCS TaKUMU e, TO MOKHO, KOHEYHO, 00PaTUThCS
K YPOJIOTY [Jisi 00CTIeqOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHEI HapyineHui. OmHaKo, Bl MOIKHEBI OBITH TOTOBEI
K TOMY, 4YTO [axKe, eClii MpUYKrHa OymeT HalieHa U TPOBEOeHO JeYeHne, He GaKT, YTO MOKa3aTeIu
CIIepMOTpaMMBbl JOCTUTHYT 3HaYeHUM, HOCTATOYHEBIX [JId 3a4aTUsl eCTeCTBEHHBIM ITyTeM. [TpoBoas
oOcnegoBaHUe U JIeYeHNe IIPU COUeTaHHBIX HapyIleHusX, Brl moTepsieTe BpeMs, HEPBHL U J€HBTH.
Bawm 11enecoobpa3snee cpady BumonHuTh MKCH. C yBaxkeHUEeM.



